



林瑞阳、张庭与女儿（资料图片）

□据《华西都市报》

凭借电视剧《一帘幽梦》中“楚康”一角，林瑞阳稳坐20世纪90年代“台湾第一小生”位置。1998年，因为和“酒窝美女”张庭合作拍戏，假戏真做传出绯闻。随后，两人在北京逛街时牵手遭偷拍，恋情才得到证实。由于当时林瑞阳已经结婚且有孩子，这段“婚外情”并不被社会接受，两人的偶像形象也跌至谷底。林瑞阳的经纪人夏玉顺在接受采访时，更骂张庭是“蜘蛛精”，主动勾引林瑞阳。

8月13日下午，息影多年、目前已成房地产公司老总的林瑞阳亮相成都，为其楼盘作宣传。活动结束后，林瑞阳接受记者专访谈起当年与张庭饱受舆论攻击的“婚外情”时首度表示：“与张庭在一起，我就做好被批评的准备，那是很痛苦的一个阶段，觉得自己被全世界孤立。”



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

林瑞阳首谈与张庭“婚外情” 称曾经很痛苦，但从没后悔过，并表示不会复出拍戏

▶▶ “婚外情”被骂 林瑞阳称很痛苦

2009年12月，39岁的张庭冒着当高龄孕妇的危险，为林瑞阳产下一女，两人注册结婚的消息也终于曝光。但两人恋爱时，恋情饱受台湾舆论声讨。

谈起这段过往，林瑞阳并没有回避：“70多天吧，我记得当时主持人张菲说过没有一个人可以承受70天连续不断的舆论打压，那是我最痛苦的时候。”这段婚外情也直接导致两人葬送在台湾的演艺事业，转往大陆发展，而林瑞阳也在那个时候决定弃艺从商。

“我知道如果我继续留在演艺圈拍戏，在那个时候是没有人可以扳倒我的。”林瑞阳说，“不过，如果我跟她(张庭)都继续留在

演艺圈中，我们就永远不可能摆脱媒体问这件事，而且我确实是内疚的，因为这件事，我没有那个正面的形象再去当偶像。我不想有一天小孩子看了电视剧把我看做偶像，但她妈妈会告诉他：‘你不可以喜欢这个人，因为他有过错误示范。’”

尽管与张庭的恋情波折不断，但是林瑞阳坦言自己从没后悔过。“应该说，我和她决定在一起，我就已经想好所有后果。坦白讲，那段时间是最痛苦的，我觉得被孤立了，被这个世界抛弃了。但是这是你选的路，你就应该坚持走下去。这中间我从来没有摇摆过，我坚信跟她的恋情。”他说。

▶▶ 支持张庭复出 林瑞阳称不再拍戏

与张庭在一起多年，尽管林瑞阳求婚多次，但张庭一直没有答应，直到2009年两人才注册结婚。谈起这段波折，林瑞阳大方回应：“真的很难！我想因为我犯过错，可能会让她没有安全感，所以她一直没答应我。但是，我还是用真诚、执著去打动她——我们在一起已经13年，我是什么人她早已知道。”

尽管息影多年，但在活动现场，依旧有不少影迷争相与林瑞阳合影。如今房地产事业干得有声有色的林瑞阳说，其实自己最享受的是“爸爸”身份，“不管你在外面有多辛苦，工作有多烦，但一看到女儿，就觉得生活太美好了”。

去年张庭复出拍戏，再过戏瘾，而林瑞阳表示自己绝对不会干涉张庭的工作：“她曾经向我抱怨觉得快要失去自我，因为不能去做自己喜欢的工作。所以，我就对她说，‘你想做的就去做，拍戏也不用告诉我’。其实我们都非常尊重对方，不会去干涉对方做的事，但是会互相汇报，比如我今天在哪里出差，什么时候回去，以免让对方担心。”

当记者问他有没有计划复出再过把戏瘾时，51岁的林瑞阳说：“既然当初我决定退出，就要退得干净，我也不想外界再模糊我的身份。既然我现在是商人，那就做好生意。我不会再拍戏！”

《如意》杀青 杨幂首演苦情女 否认40万元一集天价片酬



□据《广州日报》

13日，电视剧《如意》在杭州举行杀青见面会，主演杨幂身穿婚纱与新搭档刘恺威携手亮相。见面会上，当被问及此前爆出的40万元一集的天价片酬时，杨幂首次作出回应：“有那么多吗？我怎么不知道。”

谈及刘恺威与冯绍峰两个新、老搭档，杨幂笑着说：“我和绍峰一年内一起拍了4部戏，我在戏中和他的默契无人可比！不过，在戏外，我可能和刘恺威更默契一些吧。”

据悉，电视剧《如意》以民国江南茶香小镇为背景，讲述了谭、佟两大茶叶家族的恩怨情仇。剧中，杨幂首次出演苦情女，身世悲凉，处处受“虐”。杨幂直言，希望这样的角色给自己带来新的挑战。